

На первой неделе декабря наши малыши с удовольствием приняли участие в проекте «Домашние животные».

Ребята познакомились с домашними животными и их особенностями; узнали о звуках, издаваемых животными; учились бережно ухаживать и бережно к ним относиться.



Во вторую неделю декабря малыши принимали участие в краткосрочном проекте «Музыкально- ритмические игры».

Ребята познакомились с шумовыми музыкальными инструментами, выучили простые танцевальные движения и русские народные потешки.



Проект третьей и четвертой недель декабря: «Чудо елочка».

Ребята познакомились с праздником Новый год и его традициями, узнали о дереве «Елка» и ее особенностях и конечно, зарядились позитивным настроем в преддверии новогоднего праздника.



